6. T”APAHTHHHBIE OFSA3ATE/IbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenue mpeTeH3Wi K NPOAYKIMU MPOU3BOAUTCS NPU HATUMUUH
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMuUINO020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSLIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 060i1., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpouteneii, 1.3
tesi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7610 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepero OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7610
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7610 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTSL IAPHUPHOMN CLETKH JIerkoBbiXx aBromobmieir Honda CR-V/Xonna CR-V ¢
2007 mo 2011 r. BeIMyCcKa ¢ OYKCUPYEeMBIM MPHIIETIOM TOHON Maccor no 1100
KT.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k TexHudeckoMy periaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1100
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 16,4+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 7610 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIH Ha CMOTPOBOii sIMe, OTCOEAWHHUTH AKKYMYJIATOPHYH Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCAa TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA;KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OIAS MepPbI
NMPeT0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x1.25x35 (8,8) .
*]11aii6a 12X24 Boar M10X125X35 (8,8)

I *[1Taii6a 10x30

*

211T.
61T,

[TpaBbliif KpOHIITEHH

JIeBblif KpOHIITEHH

banka TCY
*Kponmmreitn

KpETUICHUS
poO3eTKH

&
@
CuernHoii map l

-1
R
*Borr M12x35 (8,8)
*[Taii0a 12x24
*Taji6a 12.65T

*Tatixa M 12
2101T.

¥

Boar M12x1,25x80 (8,8)
*T"aiika M 12 camocToI.

OtBepctue A

210IT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 7610
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUECHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIINX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomeHnayercss NpOBOIMTH B YCJIOBHSX
aBTOCEpBHCA.

4.1 JleMOoHTHpOBAThH 3aHUI OaMIiep, CHATh TIIYIINTENb C PE3UHOBOM MOJABECKH
(Ipu HEOOXOTUMOCTH).

4.2 W3 HIWKHHX TOJIOK JIOH)KEPOHOB YJAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arTyIIKu (TIpU
Hamunn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHSI B HW)KHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI.(IPH HAJTHYUH).

4.3 3akpenuTh JIEBBIH U NPaBblii KPOHIITECHHBI HA HIXKHHUE TIOJIKHU JIOHKEPOHOB
a/M Oonrramu M10x1.25x35, mommoxus 1o Oontel maioer 10x30 u maios!
10.65T". Kpenexx He 3aTSruBaTh.

4.4 Ycranouth Oanky TCY, 3akpemnuB ee K O0KOBBIM KPOHINTEHHAM 00JTaMu
M12x35 u raitkamu M12 (Ttox raifk OIOKHUTH MaiObl TpoBepHBIe 12.651 1
maioer 12), Kk npuBapHBIM Talikam KpenuTh 0ontel M12x1,25x35, momioxus

[10JI TOJIOBKK OOJITOB - maiObl rpoBepHbie 12,650 u maiiosr 12. Kpenex He
3aTSTUBATh

45 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MdCEH pPACnONA2AmMbCs CMpo2o B800Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpenBapUTENFHO CMas3aB pe3pldy Jro0oit
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH
e  Mowmenr 3arsoxku M10 —4..4...5,6 xrem
e Mowmenr 3aTspkku M12. — 8,0...10,0 krem
4.6 YCTaHOBWTH CICITHOW NIap M KPOHINTEWH KPEIUICHUS PO3ETKH, UCTIONB3YS
60xTe1 M12x1,25x80 1 raiiku caMOCTOIIOPATITHECS.
BHumanue: mocie 4-X KpaTHOro TPHUMEHEHHUSI CaMOCTOIOPSIIINECS
raifiky Heo0X0AMMO 3aMEHHUTh!
[IpousBecT 3aTsHKKYy Kpemneka, IpPeIBapUTEIIbHO CMa3aB pe3bOy 000
KOHCHUCTCHTHOM CMa3KoMu
e Mowmenr 3aTspkku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 krem
4.7 Cpenate B Oammepe BbIpe3 (180 mm rmyOuno#l, 70 MM MIMPUHON).
Y CTaHOBUTH CHATHIE IE€TAIH Ha MECTO.
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY K 3JEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHCA).
[MoakTIOYUTh aKKYMYJISTOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH JCHCTBUE PUOOPOB
OCBEILICHUS M CBETOBOM CHTHAIM3AIMY TIPHUIIETIa.

5  IIPABWIA SKCIUVIYATAIIMA U TEXHUTYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texnunueckoe obOcmyxuBanne TCY 3akimogaercs B IEPUOAUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpEIUIeHUS] TIPUOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuneruit TCY npoBOUTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITY>KUBAaHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Eciu aBTOMOOMIIb dKCIUTyaTupyercsi 0e3 mpuiena, HeoOXOAUMO CIEITHOM
11ap MOKPHITh 3allIMTHON CMa3Kol WM HAleTh 3allMTHBIM Konmnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETIa ¢ aBTOMOOMIIEM TIap JIOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 Iocne ¢ukcanuu cuenmHOW TOJIOBKM TpUIleNa Ha IIape, OCYNIECTBUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIIONB3YSl OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHmTeiiHe mapa TCY. Kateropunuecku 3anpeieHa 3KCIiayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIeHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nonmyckaercsi 6yKCHPOBKA NMPHULENOB MOJIHOI Maccoii 6ojiee 1100 kr
H CO CKOPOCTHIO 0oJiee 90 kM/yac.



